
Procès-verbal 
RÉUNION DU COMITÉ CONSULTATIF DES TRAVAILLEURS BLESSÉS 

21 juin 2024 9 h 00 à 12 h 00 Best Western – Woodstock NB 

Réunion convoquée 
par  

Jarrod Yeo 

Genre de réunion Réunion du Comité consultatif des travailleurs blessés 

Preneur de notes  Norma Doucette 

Personnes présentes Jarrod Yeo, Norma Doucette, Azarie Ross, Pam Baker, Paula Garant et 
Leica Gahan  
Pauline Diotte a assisté par le biais de MS Teams. 

Sujet 1 à l’ordre du jour 

Présentation sur la 
sécurité 

Jarrod Yeo 

Discussion Présentation sur la sécurité  
Lorsque vous voyagez, quelle que soit la période de l’année, assurez-
vous que vous avez suffisamment d’essence pour vous rendre à 
destination.  

• Emportez beaucoup d’eau.  
• Assurez-vous que votre téléphone cellulaire est bien chargé.  
• Apportez des chaussures confortables au cas où vous 

tomberiez en panne et devriez marcher pour obtenir de l’aide.  
• Apportez un chapeau et de la crème solaire pour vous protéger 

du soleil.  
• Trouvez de l’ombre pour vous rafraîchir. 

Mesures à prendre Si vous avez des étourdissements, des maux de tête, de la fatigue, des 
nausées, des vomissements ou des crampes musculaires, trouvez de 
l’ombre ou une pièce fraîche et buvez de l’eau.  

Sujet 2 à l’ordre du jour 

Amélioration des 
prestations  

Jarrod Yeo 

Discussion Les prestations passeront de 85 % à 90 % à compter du 1er juillet. Le 
salaire annuel maximum passera à 82 000 $ en 2025. 

Mesures à prendre Sans objet 
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Sujet 3 à l’ordre du jour 

Célébration d’une 
victoire pour le 
Nouveau-Brunswick 

Jarrod Yeo 

Discussion Des représentants du gouvernement, des professionnels de la santé et 
des particuliers ont partagé le projet de loi 45 sur les médias sociaux. 

Mesures à prendre Le Comité peut aider à faire passer le message en nous suivant sur 
Facebook, Twitter et LinkedIn.  

Cybernouvelles – 
Juillet  

Jarrod Yeo 

Discussion Paula fera l’objet d’un profil dans le bulletin Cybernouvelles de juillet 
afin de promouvoir les améliorations aux prestations et le travail qui 
reste à faire. La lettre de Paula sera également publiée sur la page Web 
du Comité et partagée dans les médias sociaux.   

Mesures à prendre Jarrod fera un suivi auprès de Paula.  

Sujet 4 à l’ordre du jour 

D’autre travail à faire  Jarrod Yeo 

Discussion Il reste encore du travail à faire, comme :  
• Plaider en faveur de meilleures prestations pour les personnes à 

charge survivantes.  
• Reporté à la session d’automne de l’Assemblée législative. 
• Nous continuerons à demander de meilleures prestations pour 

tous les clients.  

Mesures à prendre Jarrod communiquera avec Pam pour discuter d’autres améliorations 
aux prestations et modifications législatives.  

Sujet 5 à l’ordre du jour 

Rapport annuel 2023  Jarrod Yeo 

Discussion  
 

Voici quelques points saillants de 2023 : 
• Taux de blessures le plus bas   
• Niveau de capitalisation se chiffrant à 156,1 % 
• Taux de cotisation moyen le plus bas au Canada atlantique : 

1,18 $ 
• Améliorations aux prestations : 90 % de la perte de gains / 

salaire annuel maximum s’élevant à 82 100 $ 
• Diminution du nombre de réclamations 

Mesures à prendre Sans objet 
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Sujet 6 à l’ordre du jour 

Rapport annuel du 
Comité consultatif 
des travailleurs 
blessés 

Jarrod Yeo 

Discussion  Voici les points saillants du Rapport annuel 2023 du Comité : 
• Exposé de position sur le Centre de rééducation de Travail 

sécuritaire NB – Le Comité a recommandé d’autres approches 
qui accordaient la priorité à des soins aux clients plus près de 
leur domicile.  

• Consultation sur la disposition de présomption relative à l’état 
de stress post-traumatique – Le Comité a présenté une solide 
recommandation visant à élargir la disposition de présomption 
relative à l’état de stress post-traumatique pour inclure les 
agents de correction, les infirmiers et d’autres professions à 
risque élevé.  

• Contribution au processus de planification stratégique – Le 
Comité a grandement contribué à l’examen du plan stratégique 
actuel de Travail sécuritaire NB et aux recommandations pour 
le prochain plan.   

• Établissement des attributions – Le Comité a procédé à un 
examen approfondi de ses attributions, en se concentrant sur 
la définition du nombre total de postes au sein du Comité et en 
veillant à une représentation équilibrée entre les régions et la 
langue.  

• Plaidoyer en faveur de meilleures prestations – Dans sa 
poursuite de prestations et de soutien équitables aux 
travailleurs blessés et aux personnes à leur charge, le Comité a 
déployé des efforts considérables en exerçant des pressions en 
faveur de modifications législatives visant à améliorer les 
prestations et l’admissibilité.  

• Outil utile pour le recrutement – En faisant entendre la voix 
des travailleurs blessés et en plaidant pour des modifications 
législatives, le Comité s’efforce de créer un régime 
d’indemnisation des travailleurs plus juste et bienveillant, qui 
respecte les principes d’équité et de dignité pour tous.  

Mesures à prendre Partager et faire la promotion du rapport au sein de vos réseaux.  
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Sujet 7 à l’ordre du jour 

Consultation sur la 
Loi sur 
l’indemnisation des 
pompiers  

Jarrod Yeo 

Discussion  La consultation a pour but d’obtenir des commentaires sur ce qui suit : 
• Le fusionnement de la Loi sur l’indemnisation des pompiers et 

la Loi sur les accidents du travail  
• L’élargissement de la liste des cancers visés par la disposition 

de présomption 

Mesures à prendre  

Sujet 8 à l’ordre du jour 

Membres sortants Azarie Ross et Pauline Diotte, nous vous remercions pour tout le travail 
que vous avez effectué ces dernières années. Vous avez permis 
d’accomplir beaucoup de choses pour les travailleurs blessés. Merci! 
Nous vous souhaitons beaucoup de succès à l’avenir! 

Prochaine réunion  Réunion de septembre : l’heure et l’endroit seront communiqués en 
août.   

 


